



## 沙志芳赴三垛调研绿色优质农产品生产供给工作

25日上午,扬州市人大常委会副主任沙志芳率队赴三垛调研绿色优质农产品生产供给工作。高邮市人大常委会副主任孙明如陪同调研。三垛镇领导杨朝友、孙如标、吴福龙等参加活动。

沙志芳一行来到三垛镇农业龙头企业扬州立华畜禽有限公司,听取该公

司生产运营情况汇报,走进实验室与技术人员进行交流,查看相关记录。调研中,沙志芳对该企业现代化的检测设备和规范化的检测程序予以充分肯定,并希望该企业突出对老百姓生命负责的态度,严把农产品质量安全关,进一步推进绿色优质农产品生产供给工作。李文朝

## 市领导赴三垛派出所调研

6月6日上午,副市长、市公安局局长刘春林率队赴三垛派出所调研,镇党委书记杨朝友、政法委员陈友松参加活动。

在听取该所当前维护稳定、扫黑除恶进展及基础信息采集攻坚和绩效工作情况汇报后,刘春林充分肯定了该所各项工作取得的成绩,认为该所质效明显提升,基础工作稳步推进,内务管理整洁规范,民警精神状态饱满。同时,他要求,全所民警要

进一步增强大局意识,围绕党委政府中心工作和服务企业生产发展,主动出谋划策,敢于担当出手,全力保障大局、服务全局;要进一步加强规范建设,狠抓内务管理、接处警和执法执勤等规范化建设,以严谨促规范,持续提高群众满意度;要进一步提升队伍士气,加强思想政治工作,落细落实优警措施,充分挖掘调动民警内在潜力,激发动力,全面提升队伍精气神。派出所

## 市领导率队拜访公安部上海消防研究所

6月7日上午,副市长邱加永率队拜访公安部上海消防研究所,就消防产业合作与所进行交流洽谈。三垛镇党委书记杨朝友、镇长王勋、副书记管文斌等招商分队成员参加活动。

公安部上海消防研究所成立于1965年,是公安部直属的技术警察单位,是国家级社会公益型科研机构。主要从事消防基础理

论与管理、消防装备与技术、灾害事故预防与控制技术、消防执勤训练技术、火灾物证鉴定技术、产品检验装置与技术和工程消防技术的研究工作,在国内外享有较高声誉,为我国消防科学事业的进步做出了积极贡献。

会谈期间,双方就三垛镇消防科技产业园的规划定位、发展方向以及下一步产业合作进行了详细探讨和交流。李文朝

## 三垛镇召开解放思想大讨论动员部署会



6月8日上午,三垛镇召开解放思想大讨论活动动员部署会。

会上,镇长王勋围绕“眼界、特色、方法”三方面阐述了解放思想的重要性。他提出,眼界一定要拓宽,否则思想就不能解放;特色一定要鲜明,否则思想不能算解放;方法一定要务实,否则思想就不能解放。他要求,要重点在发挥产业优势、加快园区打造,在提升服务能力、推进项目建

设,在注重科技引领、实现创新转型,在坚持问题导向、提升民生福祉,在完善体制机制、激励担当作为等方面上解放思想。

部署会上,镇党委副书记吴冬云进行了深入动员;宣传委员王平详细布置了解放思想大讨论活动;服务业办、村建环保服务中心、保安村分别围绕各自如何开展“解放思想大讨论活动”作表态发言。张晗月

## 三垛镇召开十四届党委第二轮巡查工作动员部署会

6月8日,三垛镇召开十四届党委第二轮巡查工作动员部署会。全体镇干、全体纪委委员、党委巡查工作领导小组全体成员等参加会议。

镇长王勋阐明了党风廉政工作的新形势、部署了工作的新要求。他指出,要提高认识,精心组织,注重落实巡查实效;明确责任,形成合力,不断放大巡查效果;强

化纪律,严肃作风,不断打造过硬巡查队伍,努力营造风清气正、健康清朗的良好环境。

会上,镇党委副书记吴冬云从积极主动配合巡查工作等方面作具体要求;镇纪委书记杨芹公布了第二轮巡查方案。相关部门单位围绕如何开展好、配合好此次巡查工作作表态发言。张晗月

## 潘建奇赴三垛开展解放思想大讨论活动



6月19日下午,市委常委、宣传部部长潘建奇赴三垛开展解放思想大讨论活动。潘建奇一行视察了该镇工业企业发展、集镇建设、社区运行等工作,并听取了相关情况现场介绍。

座谈会上,潘建奇对三垛近年来经济社会发展取得的成绩予以充分肯定。他指出,三垛党政班子思想高度统一、精神状态高昂、知识结构层面高,重大项目建设、招商引资力度大,城镇化建设有体量有厚度,其它各项事业也呈现良好发展势头。他要求,三垛镇要抢抓发展机遇,以更广阔视野定位未来发展空间;要立足实际,

创造条件促进转型升级;要整合优势资源,彰显生态文化特色;要强化创新服务,突破瓶颈、补齐短板;要强化担当,同心同行、创业争先;要将解放思想大讨论与理论学习、工作调研、典型宣传等相结合,通过思想解放来突破固有思维定势,优化措施组合、提高行动效率,推进经济社会高质量发展。

镇党委书记杨朝友表示,下一步将以解放思想大讨论活动为抓手,群策群力抓发展、万众一心促跨越,继续深入推进“打造一园、争创两镇、实现三提升”的战略措施,以“打造园区、搭建平台、出台政策、招大育强”为抓手,聚力产业提升、园区建设、创新转型、民生幸福,全力加快高水平全面小康新三垛建设。李文朝

## 三垛镇被列为“荐乡贤留乡愁”工作试点单位

13日上午,市政协副主席居晓波赴三垛召开“荐乡贤留乡愁”工作座谈会,希望三垛镇充分挖掘乡贤乡愁文化,弘扬乡贤精神,扩大乡贤乡愁文化在精神文明建设领域的影响力。

居晓波指出,三垛是国家重点中心镇,乡贤乡愁文化底蕴深厚,此次被列为“荐乡贤留乡愁”工作试点单位是对三垛乡贤乡愁文化的肯定。他希望,三垛镇积极参与,大力支持“荐乡贤留乡愁”工作,让三垛的乡贤乡愁文化得到传承和弘扬。

镇长王勋表示,将按照上级要求,把“荐乡贤留乡愁”工作措施落到实处,确保“荐乡贤留乡愁”工作取得实效。李文朝

## 扬州技师学院赴三垛考察洽谈“政校企”合作

8日下午,扬州技师学院党委书记徐祥华率队深入三垛镇企业考察,洽谈“政校企”合作。三垛镇领导杨朝友、王勋、路怀文、钱向前等参加活动。

会上,镇党委书记杨朝友向扬州技师学院各位领导介绍了三垛经济社会发展情况、区位优势、产业特色,按照“打造园区、搭建平台、出台政策、招大育强”的总体要求介绍了三垛工业经济发展思路,并重点阐述了打造“江苏消防科技产业园”的构想。

徐祥华指出,为企业最有效的服务是帮助企业做好人力资源服务。他希望,三垛镇能与扬州技师学院广泛开展“政校企”合作,大力挖掘三垛本地资源,开展就地培养或定向培养,为企业输送专业技术人才,同时要制定人才吸引政策,让他们在事业上有发展,生活上有保障,发展上有希望。李文朝

## 要闻快览

◆7日下午,市工商联与三垛镇组成联合招商团,赴上海幸福九号养老投资集团等多家养老资本财团招商,双方就闭环服务链、盈亏平衡点、市场服务面等三大核心课题进行交流。三宣

◆11日下午,镇党委书记杨朝友督查全国文明城市和国家卫生镇创建工作,并对各网格创建工作开展情况进行现场察看。

◆13日下午,镇长王勋率队赴各村(社区)督查“双创”各项工作推进情况、农村厕所粪污处理及新型村级卫生站建设和运转情况

◆15日,三垛镇纪委组织部分优秀青年党员干部代表,举办了一场别开生面的“青年爱廉说”读书座谈会,庆祝建党97周年。张蓉

◆15日,三垛镇举办为期一天的中青年干部培训班。各村(社区)、机关、部门、事业单位等51名中青年干部参加培训。李文朝

◆20日下午,三垛镇召开夏季安全生产工作例会,传达省市安全生产工作会议精神,对开展今年夏季安全生产大检查工作进行了全面部署。

◆21日上午,三垛镇召开“双创”工作推进会。镇党委书记杨朝友要求,要全党动手、全民参与,全力推进“双创”工作。

◆22日上午,三垛镇统战科、民宗办组织全镇党外人士和非公企业代表、各村统战联络员走上街头捡垃圾、清理“牛皮癣”、维护车辆停放秩序,为“双创”尽一份力。曹士山

◆22日上午,扬州市科协主席王友芳率队赴三垛,调研高邮市中西医结合医院、三垛镇实验小学、中信重工特种机器人(扬州)生产基地科普工作开展情况。李文朝